

咬定青山不放松 行得春风有夏雨

百姓装潢千锤百炼铸就行业标杆

执着追求百姓第一 全面苛求“精细化”

早在上个世纪90年代初创建伊始，百姓人就以执着的“追求百姓第一”价值观和“打造精品工程”的质量观，拉开了全面质量管理的序幕，横向到边、纵向到底，致力开创一个精细化管理的全新时代。相继建立了业务承接、施工管理、材料采购、配送运输、竣工结帐、售后服务等质量管理体系，自行开发了ERP系统（企业资源计划），实现了日常信息数据化、决策分析智能化、运营指挥无纸化、质量监管科学化、施工管理规范化，逐步实现了由粗放型向精细化的升级。

为提高家庭装潢整体质量，百姓装潢还独创了拼装化、环保化、智能化“三化合一”的装潢新模式和整体卫浴技术，研制开发了多项具有自主知识产权的专有产品，因而成功实现了由手工业向集成化的转型，形成了自成体系的“隐蔽工程十大秘诀”，施工合格率和服务到位率均达到100%。还制订了上海首部《家庭装潢施工工艺》的企业标准，并会同市建委编制了上海市《住宅建筑工程技术规程》、《住宅装饰装修验收标准》等地方性标准。

牢牢把住“三大关” 确保高水准高质量

何谓“三大关”——总体设计、装潢材料、工程施工。百姓人笃信，唯有牢牢把住这三大关的质量，才能确保整个装修项目全程无忧，乃至饰后无忧——

●设计质量：

百姓装潢集聚了数百名来自著名学府、各具专业特长的设计精英，既确保了设计时尚、实用、品味的“三合一”，也确保了工程的“三高”，即高品质、高质量、高水平。推出的经典力作，屡屡在全国室内装潢设计大赛中获得大奖，如大理石防水隔断预埋设计解决了干湿区域的防渗难题；无障碍通道设计则带给老人和行动不便者以福音；给水管排管尽量不走地而设计更能及早发现渗漏，并将损失降至最低，部分便民利民设计佳作，还在上视《非常惠生活》装修季节目里热播。

●材料质量：

层层设防，道道把关，全程监管，有效控制——进货渠道建立材料供应商电子档案，分门别类签订《质量环保承诺书》，进货随机送交权威机构进行质量抽检。凭第三方出具合格报告方可入库。另设建材质监百姓监测点以杜绝可能出现的漏洞。选材用料恪守“不求最贵，只求最好，不求表象，只求质量”原则，如油漆以全无苯著名品牌为上选，板材则全部选用达到E1级标准的环保产品，从源头上确保绿色环保，消除一切可能出现的室内空气污染隐患。

●施工质量：

创业20年来，百姓装潢所承揽的几十万例工程其质量投诉率几乎为零，盖源出其过硬的质量保证体系，旗下几百支施工队伍和数千名外来施工人员，经过专业上岗培训和层层筛选，技术一流，经验丰富，故历届全市技术比武中，百姓装潢总是得奖大户，如“上海市室内施工人员技术比武”中，百姓装潢的黄海一人摘取了“精细木工第一名”和“技术能力第一名”两项桂冠。

深受“追求百姓第一”企业文化的熏陶，百姓人牢固地树立起荣辱与共的使命感，以对用户高度负责的责任心和过硬的装修质量，打造了数以万计的无忧工程，竖起了一面光彩夺目的质量大旗。

百姓装潢新春设计咨询展六大展示区济济一堂



这是个激动人心的时刻：2012年2月9日下午，上海市质量管理奖颁奖大会隆重举行，百姓装潢从市府分管领导的手中接过沪上质量管理的最高奖项“2011年上海市质量管理奖”，该奖项又称上海市市长奖，为3年一度，共设有7大类40个项目的考核标准，每届得以入围的20家企业，无疑都是各行各业质量管理的佼佼者，力克群雄的百姓装潢是全国家装行业唯一获此殊荣的装潢公司。

然而，对百姓装潢来讲，此番摘桂却属再度，早在2004年，就曾凭借质量管理卓越性、有效性和充分性的综合实力脱颖而出，摘取过此项桂冠，一举成为全国装饰装修行业唯一获得此项殊荣的领军企业。如今则又以管理到位、质量过硬的骄人业绩，再度续写辉煌，蝉联“上海市质量管理奖”，而且依然还保持着“全国家装行业唯一”的纪录，以熠熠闪光的质量明星风采，塑造了家装行业第一品牌的形象，也铸就了领军家装行业的夺目标杆。

习慧泽

诚信服务+服务到家 全天候+百事应

自我加压寻“短板” 倾力打造“执行力”

千淘万漉始得金 扬鞭奋蹄攀新高

市消保部门统计证实，正因百姓迄今未发生过因维修不及时而引发的消费投诉，故被列为“上海市家装消费指引单位”，近三年的第三方顾客满意度评价还显示，其总体满意度高居行业第一。百姓的服务到家可谓贯穿始终：饰前让顾客称心、饰中让顾客省心、饰后让顾客放心，且真心用心、将心比心。其饰后服务一是回访制度化、二是满意测评人性化、三是保修服务快捷化，为确保饰后报修“百事应”，应急维修队伍365天，“全天候”待命。确保全方位满足客户求助需求。

正因为坚信自己的装修质量不成问题，自己的饰后服务能做到尽善尽美，故百姓装潢不仅能坦然公开承诺：“三年保修，终身维修”，且还定期向所有装修业主发放《顾客满意度测评问卷》，公司贴足邮票以方便客户回寄，其测评内容广涉材料、业务、施工、服务等诸项质量等8个方面，由业主综合打分。通过优化“饰后服务中心”的功能与配置，对维修基金、应急预案、人员配置、技术装备均作调整与充实，来自第三方顾客满意度评价结果显示，百姓装潢的满意度高达93.5%。

“外塑形象，内铸品牌，和衷共济，再创辉煌”，这是屡屡夺冠高举行业榜首的百姓装潢当家人向麾下提出的新的奋斗目标，为此公司上下全员发动，通过借鉴美国管理学家彼得提出的“水桶定律”，自我加压“长子里找矮子”以寻找企业自身的“短板”，旨在提高和强化基层一线施工队伍为主劳务群体的主人翁服务意识，以及为提高配套供应商产品和施工质量、强化其服务规范而制定出台的“约法三章”，以进一步夯实施工和服务质量，维护消费者权益。

面对日趋严峻的家装市场，百姓装潢不仅从容应对风云变幻，而且还高瞻远瞩地想到了应倾力打造一个名牌企业所独具的“执行力文化”，并把夯实“执行力”当作治理企业、推动企业文化建设的一项重要工作，通过积极引导，并借助体外培训机构，全公司开展了一个长达4个月的全员培训，“务实”也须“务虚”，通过主题讲座、固化研讨、转化研讨、头脑风暴研讨会等形式。进一步提高了员工的责任感和敬业意识，也激发了数百家供应商的“荣辱与共”的价值观。

话说百姓装潢，还真一言难尽，须知倘若要说清道全，出几本专著都不够，如今媒体举荐行业评定，百姓装潢均榜列名位居行业领军的标杆，殊不知早在两年前的2010，百姓装潢便已率先响亮地喊出了要“努力打造行业示范标杆”的誓言——“有限空间，无限关怀；百姓装潢，服务到家”、“专业人管专业事”、“专业人干专业活”等等，究竟何为“示范标杆”呢？其实身体力行的百姓装潢人早已用自己的执着践行作出了最好的诠释，仅举一例即可窥一斑而见全豹——

家住“世纪同乐”的程教授患有高度近视症，老人则因工伤右眼致残，他跑了多家装潢公司均未见有称心的方案，转而向百姓装潢求助。根据程家的特殊情况，设计师在卫浴与厨房空间内特意增添诸多“无障碍元素”，连防滑地砖的品牌、卫浴设备旁的扶栏等都考虑得十分周到，还在过道里改用了荧光型开关，以确保老人夜间如厕的安全，老教授因之由衷地叹服——这样的家装服务堪称楷模——“周密到简直无可挑剔”。

【焦点链接】

百姓装潢 新春设计咨询展 2.23-24 9:00-17:00 上海市普陀区体育馆 曹杨路400号近普雄路宁夏路口 咨询热线: 800-6200-425 www.shbx.com.cn

元宵佳节 盛装迎客

6重礼

改装房一大礼到